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I1po0dJieMa 1 1eJIb IPOeKTAa

IIpooOsema: S CTOJIKHYJICS C TakOM IPOOJIEMOM, KaK HE MOT BBIOpATh
KAKOM SI3BIK JIYYIIIE JUIS M3YYeHUS U caadu EI'D, 3TOT MPOEKT MOMOXKET
PEIINTh KAKOM U3 3TUX HAYaIbHBIX SI3bIKOB BHIOPATH

Ilesb: CpaBHUTH JIBa A3bIKA M PEIIUTh KAaKOM SI3BIK JIy4llle HCIOIb30BaTh
Ha EI'D o mHpopmaruke
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* [Ipumep cnucku B Python u = . .4] of String;
MaccuBsbl B I1ackaie = ..662] of Real;

..10] of Integer;

* [ IuTOH aBTOMaTUYE€CKHU IIPUYYACT

curStack:

o coords = curStack.pop()
IIUCaTh XOPOIIHUH KOJI. DTO addRight:
ds[1] < Cols - 1:
TOCTUTAETCS UCIOJIb30BAHUEM “nextStack.append( (coords [8], coords[1] + 1))
ds[1l] = ¢ rds[@] < numRows - 1:
OTCTYIIOB KaK 00s3aTeJIbHbIX i At mitbes M it

nextStack.append((coords[@® ]+ 1, coords([1]))

JJICMCHTOB A3bIKA.

coords[P] < numRows - 1:
nextStack.append((coords[® ]+ 1, coords[1]))
coords[0] == 0 coords[1] < numCols - 1:

nextStack.append((coords[@], coords[1] + 1))
( curStack):

curStack, nextStack = nextStack,curStack
addRight = addRight




* JlaHHBIC IPUMEPHI BBHITIOJIHEHBI C

IIPUMEHEHUEM [IUKJIIOB,
CUETUYUKOB U HAa IIuTOoHE C

COKpaIIEHHBIM ITPHUOABIICHUEM K

Python

Pascal

[IEPEMEHHOU
Python Pascal
s = @ var a, K, s: integer,;
k=0
: : begin
a = int(input()) k ;;
while (a2 > 9): ST U,
Sise read(a);
: S while (a = 0) do
ifa¥X 2 == 1 beg'n
K 3= 1 Si=5S5+ 1;
a=a/f2 if a mod 2 = 1 then
a9 k:=k + 1;
print(k) a:= adiv 2;
print(s) end;

writeln(k);
writeln(s);
end.

x = int(input())
X0 = X
N=298
while
d
N
X
N += x0
print(N)

> 0:

X %5

10 * N + d
x//5

n n n X

var x, d, x0, N: longint;
begin
readln(x);
X0 := X; N := 0;
while x > @ do begin
d := x mod 5;
N := 10*N + d;
X :=x div 5
end;
N := N + x0;
writeln(N);
end.




* B xauectBe mpumepa
MCIIOJIb30BAHUS MOYJIEH S
IIPUBEY 3aJ1a4M C
MCI0JIb30BaHEM random

t random

num = random.randint(1,161)

ut(“Yragaite, Kakoe 4YMCAO A 3aragan B paMKax OT OgHOro Ao crva: ™))

user = int(in
count = 1
For 1 in

if user == num:

rint("OTnuynHo! Bel oTraganu 4ucno”, num, "c", count, "nonbitku!")

rint("K coxaneHuw, 3TO He TO 4YMCNO, KOTOpoe A 3aragan”)
count += 1

int(input(“MonpobyiT
print("Bu He cmornuM oTragate 4ucno”, num, "c 3 nonbiToK.")

print("Urpa okoH4eHa™)

®aiin  Mpaska Bua Mporpamma Cepsuc  Moaynu  Tomows

HEE)

DEHS B9 c@m | » o@E E=EEE TR |
/" eProgram1.pas* | - X
| 3T nobanorsie umera L” =
1 Ebegin -
2 var n := Random (100, 10000) ;
3 h: P¥inting
4 while n > 0 do
5 begin
6 Print (n mod 10);
T n := n div 10
8 end
9 ~end.
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IIpuMepnl 3a1a4 ¢

EI'D

Python

Python

Python

Python

x = int(input())

a,b=0,0

while x > 0:
a=a+1
b=Db + x%100
X = x//100

print(a)

print(b)

Nackanob

x = int(input())

a=0; b=1
while x > 0:
if X%2 > 0:
a +=x%12
else:
b *= x%12
Xx=x//12
print(a, b)

NMNackanb

x = int(input())

L=0

M=20

while x > 0:
M=M+1
if X% 2 1= 0:

L=L+1

x=x//2

print(L)

print(M)

x = int(input())

a,b=0,1

while x > 0:
a=a3a+l
b = b*(x%1000)
X = x//1000

print(a)

print(b)

NMackanb

var x, a, b: integer;

begin
readln(x);
a :=9; b :=9;
while x > @ do
begin
a := a+l;
b := b+(x mod 108);
X := X div 100@;
end;

writeln(a); write(b);
end.

var x, a, b: longint;

begin
readln(x);
a :=9; b :=1;

while x > @ do begin

if x mod 2 > 8 then

g :=a+ x mod 12
else
b :=b * (x mod 12);
X := x div 12;
end;

writeln(a); write(b);
end.

var x, L, M: integer;
begin

readln(x);

L :=485

M:= 6;

while x > @ do

begin

M:=M+ 1;

if x mod 2 <>

L :=1L
X 1= X div
end;
writeln(L);
writeln(M);
end.

[ S I

2

NMNackanb

var x, a, b: integer;
begin
readln(x);
a :1=@; b :=1;
while x > @ do

begin
a := a+l;
b := b*(x mod 108@2);
X := X div 1090;
end;

writeln(a); write(b);
end.
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File Edit Format Run Options Window Help File Edit Shell Debug Options Window Help
s=10 11.0
v=10 11.0
for i in range(1,7): 12.1
s=s+s/10 23.1
print(s)
V=8+V
1t (V)
® python | 88 Tewa X B S || [ ies @ Kop | @ Cuorp: @
Edit Format Run Option: [Tema 6 Teopus.pdf &P Coxpanams  Hanewaram v
™ 0 35 9 copanmcese ] T
PATe wieCKie ZecTENA A 55>
& i (3 *11.py - C\Users\artem\OneDrive\Mokymentsi\1 1.py (39.0)° - o x ====== RESTART: C:\Users\artem\OneDrive\Joxymes
Fle_Ed Debug_Optons_Window_Help Fle Edt Format Run Options Vindow Help
ssrazmeaine Ty T
neinc (snpuc ()
Ci\Tsers e\ 11 (saqze (3+aazt (6+2axe (9))))
5% zange(nel, 0, 13
sefsazt (301) 43
pen (3)
i\ A\11.py
+ cigsers
: + Cigsers _
3.
Ci\Tsers —
- C:\Users 1 1
3
|.& Python 3.9.0 Shell - O X | & e e
File Shell Debug Options Window Help File Edit Format Run Options Window Help
1 A |l n=int (input () )
> sum=0
RESTART: C:/Users/artem/OneDrive/JoxyMeHTH/Ttmp.pY n+l, 2):
-
1
>35>
RESTART: C:/Users/artem/OneDrive/JoxyMeHTH/TMpP.PY
-
RESTART: C:/Users/artem/OneDrive/JoxyMeHTH/Tmp.PY
-
1
>>>
RESTART: C:/Users/artem/OneDrive/JoxyMeHTH/tmp.pY
-
2
RESTART: C:/Users/artem/OneDrive/JoxyMeHTH/TMp.pPY

>>>
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